



IГРА
ИГРА
ПРЕДСКАЗАНИЯ

МИНУТА СЛАВЫ

Интеллектуальное шоу «Что? Где? Когда?» выходит на УТ1. Читатели «TV-Парка» могут посоревноваться в интеллекте со знатоками и подзаработать! Если победа будет за вами, вы получите 1000 гривен и приз от Издательского Дома «TV-Парк». Если ваш вопрос был на игровом столе, но не сыграл, вы получаете 500 гривен. Присылайте вопросы вместе со своей фотографией по адресу: «TV-Парк», Московский пр. 6, Киев, 04073 с по-меткой «Вопрос ЧГК». Обязательно укажите источник информации, упомянутой в вопросе, свои ФИО, возраст, род занятий, телефон и электронный адрес (если есть).

ЗНАТОКИ-ДЕБЮТАНТЫ

Первая игра команды звезд в украинском элитарном клубе «Что? Где? Когда?» могла бы закончиться совсем по-другому, если бы не ее капитан — чемпион мира по метанию молота, участник З Олимпиад Александра Крикун. Негласная истина о том, что капитанами знатоков не становятся, а рождаются, подтвердилась на его примере. Стоило Александру сесть в капитанское кресло, как стало понятно — этот человек рожден для того, чтобы руководить шестеркой знатоков.

— Не жалеете о том, что согласились?

— Нет. Любому человеку приятно сыграть в элитарном клубе. Ведь эту передачу я столько смотрел по телевидению и пытался отвечать на вопросы!

— С какими ощущениями вы ушли с тренировки накануне игры?

— Они были интересными. Верил в победу. Но был и легкий страх. Команда подобралась хорошая. Мы на тренировке поняли друг друга. Нас научили быстро логически принимать решения.

— Говорят, что сначала вы не хотели быть капитаном...

— Да, верх брала природная скромность. Ведь за столом были очень уважаемые и знаменитые лю-



ди. Но когда Влада предложила меня, и на репетиции все получилось, то я успокоился. И после репетиции команда единодушно сказала, чтобы я остался капитаном. И мне пришлось оправдывать доверие команды.

— Что, по-вашему, самое сложное в роли капитана знатоков?

— При огромном количестве существующих версий надо выбрать правильную. Это раз. Вот в одном из последних вопросов мы обсуждали один вариант и договорились, что отвечает Василий Иванчук. Но на последней секунде Влада Литовченко выдала еще версию. И было неожиданно, что я слово передал ей. Я подумал, что только женский хитрый ум смог бы в этой ситуации выбрать правильную версию... Так и произошло. Это и есть та сложность, когда надо прочесть по глазам игроков или интуитивно понять. И была ответственность, так как со мной игра-

ли очень умные и популярные люди. Но было легко играть, потому что все слушали меня... Команда была очень сильной. Играть было одно удовольствие. Интересен Василий Иванчук, за карьерой шахматиста которого я давно слежу. Миша Весене со своей интеллигентностью придавал уверенности — он сидел напротив меня. Лиля находилась от меня слева, Влада справа. И это тоже придавало сил. Команду знаю достаточно давно. На Литовченко у меня были большие надежды. Она если учится, то в прямом смысле учится — посещает все занятия, хотя могла бы везде договориться. Серьезно ко всему относится. Ольга Сумская — одна из красивейших женщин Украины, которая как артистка привносит много сценического в нашу команду. После вопроса про Роксолану сразу передал ей слово и сам многое узнал из ее ответа.

— Какой вопрос, из заданных на вашей игре, показался вам самым сложным?

— Мы не осилили вопрос о том, что Бог никогда не увидит. Долго обсуждали, но не могли представить, что это его отражение в зеркале. Все гениальное, как всегда, оказалось просто...

— Вы не взяли помочь клуба, хотя возможность была. Почему?

— Мы верили в свои силы... Некогда было брать... Помочь клуба ощущали, так как все болели за нас и поддерживали незримо на протяжении всей игры. А еще нас подбодрило то, что мы взяли блиц. Ведь до игры нам сказали, что знатоки-профессионалы редко отвечают на все его вопросы.